
Stran 3. 

Politični pregled. 
Notranji položaj. — Vsestransko se potrjuje, da se 

tekom prihodnjih dni, koj ko bo zaključeno zasedanje dežel
nega zbora češkega, začno predpriprave za Češko-nemške 
spravne konference. Pesimistične sodbe o uspehih teh kon
ferenc se čedalje bolj množe, pač vsled tega, ker se Vsenemci 
Čisto nič ne menijo za vladne grožnje z državnim prevratom, 
nego slej kakor prej odklanjajo vsako spravo. Pogajati se 
tudi nečejo, ako se prej ne uveljavi nemški državni jezik. 

Deželni zbori, ki so bili sklicani radi dovolitve bud-
getnih provizorijev, so se večinoma že zopet razšli. V gališkem 
deželnem zboru je knez Czartorijskv v imenu vseh poljskih po
slancev prečital izjavo, s katero se ostro obsoja prusko na-
silstvo v wreŠenski zadevi. V Nemčiji so silno razkačeni, da 
vlada te izjave ni zavrnila 

Bolgarska se nahaja v silno nevarni krizi Nastala je 
ta kriza vsled finančnih stisk. Dižavni dchodki ne zadostujejo 
niti za pokritje obresti od državnih dolgov. Ker so se poga
janja zaradi najetja novega posojila razbila, je nastala sedanja 
velika kriza, iz katere si merodajni krogi ne znajo pomagati. 

Rusija. — Angleški listi poročajo, da so pogajanja 
mej Kusijo in Kitajsko zaradi Mandžurske zelo zaostala Gre 
se za to, da bi Eusija opustila okupacijo Mandžurske Kitajski 
je seveda na tem veliko ležeče, sitnosti pa dela zaradi po
gojev, pod katerimi hoSe Eusija opustititi okupacijo Mand
žurske Eusija je sedaj naznanila Kitajski, da morajo biti 
pogajanja do pravoslavnega novega leta končana> sicer Eusija 
sploh ne opusti okupacije Mandžurske. 

Angleška. — Mej angleškimi strankami se je začelo 
neko posebno gibanje za približevanje. Vse kaže, kakor bi 
želele odstraniti dušo južnoafriške vojne, ministra Chamber-
laina, in spraviti na krmilo lorda Boseberrvja, ki je pokazal 
v zadnjem svojem govorui da je vnet za mir z Buri, ako bi 
se ta mir dosegel pod častnimi pogoji. 

Vojna v južni Afriki. — Te dni so Angleži na 
raznih krajih bili poraženi. Najhujše jih je zadel poraz pri 
Toeefontainu, kjer je general Dewet naskočil taborišče gene
rala Firmana in Angleže popolnoma potolkel. Sploh se vidi, 
da so se Buri s podvojeno žilavostjo lotili Angležev. 

Amerika. — Mej južnoameriško republiko Venezuelo 
in mej Nemčijo je nastal oster konflikt. Venezuelska vlada 
nastopa jako provokatorično, mej tem ko se Nemčija ne upa 
energično nastopiti, ker sluti, da bi vojna mej Nemčijo in 
mej Venezuela lahko provzročila usodepoln konflikt mej Nem
čijo in Združenemi državami severoameriškimi. 


